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      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

     Município de CRISSIUMAL
                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES


Excelentíssimo Senhor
PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores

CRISSIUMAL - RS

O Vereador DILSON ZIMMERMANN, com assento nesta Casa pelo PSD, que esta subscreve, faz a presente indicação ao Poder Executivo:

- Para que seja, urgentemente, providenciada a designação de servidor municipal exclusivamente para o acompanhamento, fiscalização e tomada de providências quanto à existência de locais aptos para a proliferação de mosquitos, principalmente da dengue, no Cemitério Municipal, já que neste final de semana diversas pessoas referiram ao Vereador signatário a existência de muitos recipientes com água parada nos túmulos, sendo obviamente um local crítico ao qual deverá ser dada a máxima atenção.
- Ainda, para que seja estudada a possibilidade de instalação de mais redutores de velocidade, do tipo quebra-molas, no calçamento da Vila Bender, demanda esta de moradores da referida localidade, já que relatam que embora existam dois quebra-molas próximos da Escola, estes não são suficientes para reduzir a velocidade dos veículos no trecho de entrada da Vila e da sua saída, e relatam que devido a alta velocidade já ocorreram acidentes no local.

- Também, que seja dado atendimento mais célere aos pedidos de serviço de máquinas na zona rural, como por exemplo, a abertura de valas para a instalação de esterqueiras, como é o caso do produtor rural Douglas Kunzler, do São Vicente, que espera somente a instalação da referida esterqueira para dar início ao semi-confinamento dos seus animais bovinos.

- Por fim, solicita seja instalada uma boca de loco, com a correspondente canalização, para o escoamento da água da chuva na Rua Luis de Andrade, no Loteamento Andrade, já que, conforme foto abaixo colacionada, a água da chuva fica acumulada no leito da via, prejudicando os moradores locais pelo barro e servindo, ainda, de local para a procriação de mosquitos, razão pela qual a solução deverá ser dada de forma urgente.

DILSON ZIMMERMANN
    Vereador PSD
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