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      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

     Município de CRISSIUMAL
                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES


Excelentíssimo Senhor
LEOMAR EDUARDO KAPPAUN
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores

CRISSIUMAL - RS

O Vereador DILSON ZIMMERMANN, com assento nesta Casa pelo PSD, que esta subscreve, faz a presente indicação ao Poder Executivo:

- Para que seja providenciada a drenagem das águas que se acumulam no calçamento da Vila Planalto, nas proximidades da Igreja Evangélica, e também que seja providenciada a operação tapa buracos no restante do calçamento da localidade que está bastante prejudicando, apresentando buracos, valetas e desníveis.
- Também, que sejam instalados dois redutores de velocidade na Rua São Vicente, no asfalto recentemente construído, pois no local o trânsito de veículos não raras vezes acontece em altas velocidades e coloca em risco a segurança do trânsito.
- Por fim, pede que seja implantada na prática a patrulha agrícola, hoje existente apenas no papel, pois existem diversas máquinas lotadas na Secretaria da Agricultura, mas que na prática estão a serviço da Secretaria de Obras, ou seja, não cumprindo seu papel principal que seria dar amparo aos produtores rurais, tão necessitados para a manutenção das estradas de acesso, abertura e cobertura de valas de silagem, terraplanagem, manutenção de estradas de roça e encascalhamento de pátio, entre outros serviços necessários para o bem estar dos nossos produtores rurais.

Crissiumal, 21 de outubro de 2024.
DILSON ZIMMERMANN
   
 

Vereador PSD
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