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      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

     Município de CRISSIUMAL
                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES


Excelentíssimo Senhor
LEOMAR EDUARDO KAPPAUN
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores

CRISSIUMAL - RS

A Vereadora MARIA ELISIA SCHMITT TORMES, com assento nesta Casa pelo PSB, que esta subscreve, faz a presente indicação ao Poder Executivo:

– Solicita que o Poder Executivo atenda as solicitações dos diversos produtores rurais que necessitam de melhorias urgentes em suas propriedades, como o fornecimento de pedras britas, areia, terraplenagem, e outros serviços ou materiais indispensáveis para a melhor organização das propriedades e fomento da produção, já que temos diversos programas de incentivo e auxílio legalmente instituídos em nosso Município, como a Lei do CDE e as demais leis especiais por atividades, devendo a administração trabalhar com os incentivos como forma de potencializar a economia do meio rural e estímulo da permanência dos filhos nas propriedades rurais.
– Reiterando indicações já apresentadas nos anos anteriores, por sua importância, pede que o Poder Executivo realize estudo sobre a possibilidade de instituição da isenção ou desconto significativo do IPTU de imóveis para pessoas idosas, portadoras de doenças graves ou deficiências, que sejam proprietárias de apenas um imóvel e estejam cadastradas no CAD Único, já que para essas pessoas o peso dos impostos acaba por tirar valores que são essenciais para a sua sobrevivência digna, aumentando ainda mais as dificuldades e colocando-as em condições de maior vulnerabilidade.
- Ainda, solicita que seja realizada urgente operação tapa-buracos nas Ruas Buricá, Coroados e Caçapava, entre outras em iguais condições, pois a pavimentação nessas vias está muito precária, com infindáveis buracos e até valetas, prejudicando o trânsito de veículos pequenos e muitas vezes colocando em risco a segurança do trânsito pela necessidade de manobras bruscas para desviar dos maiores desníveis, além do que não adianta trabalhar com embelezamento de praças se para chegar e sair desses locais as pessoas precisam “enfrentar” essas terríveis ruas de nossa cidade.
- Também, que seja incluído no plano de pavimentação das ruas urbanas, o asfaltamento da Rua Dr Becker, entre a Avenida Presidente Castelo Branco e a Rua Inhacorá, a Travessa Castro Alves e a Rua Santo Cristo, já que todas são ruas centrais de nossa cidade e importantes vias de distribuição do trânsito, melhorando a circulação de veículos e o embelezamento do nosso centro urbano.

- Por fim, considerando o superávit na arrecadação de recursos com a Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública solicita que seja realizada substituição das lâmpadas mais antigas por LEDs na rede de iluminação da Rua Laranjeiras, bem como as demais ruas do Bairro Vila Nova, já que ao transitar pela região no período noturno se verifica muitos locais em completa escuridão ou com a iluminação bastante precária, não cumprindo com a função a que se presta.
Crissiumal, 03 de junho de 2024.
MARIA ELISIA SCHMITT TORMES 
          Vereadora PSB
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