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      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

     Município de CRISSIUMAL
                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES


Excelentíssimo Senhor
PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores

CRISSIUMAL - RS

A Vereadora MARIA ELISIA SCHMITT TORMES, com assento nesta Casa pelo PSB, que esta subscreve, faz a presente indicação ao Poder Executivo:

– Primeiro, pede que o Poder Executivo providencie a contratação urgente de mais profissionais médicos e de enfermagem para o atendimento exclusivo de pessoas com sintomas de dengue e COVID no Posto de Saúde Municipal, a fim de agilizar os atendimentos e os devidos e necessários encaminhamentos, não só pela gravidade que a evolução dessas doenças poderá causar, como pelos graves sintomas a que são submetidos os infectados.
– Também, pede que o Poder Executivo dê as devidas condições para que a equipe de recuperação das estradas rurais do Parque de Obras consiga executar seus afazeres nas estradas municipais do Lajeado Joaquina, principalmente nas travessas que dão acesso à ponte do Buricá, divisa com Mauricio Cardoso, e na travessa para a Ressaca do Buricá, e ainda a estrada que liga o Lajeado Ervas à Lajeado Fazenda, já que estas estão em precaríssimas condições. Também que faça o patrolamento da estrada do Lajeado Fazenda até a Barra do Buricá e Lajeado Jacaré, bem como as estradas do Lajeado Teimoso até o Planalto e a Esquina Gaúcha, além das estradas do Lajeado Leandro e Barra do Reúno e São Vicente,
– Por fim, solicita ao Poder Executivo que auxilie a comunidade de Barra do Buricá na reforma do seu centro comunitário, já que este é o único local de encontros e reuniões da referida comunidade, e está atualmente em precárias condições. 
Crissiumal, 18 de março de 2024.
MARIA ELISIA SCHMITT TORMES 
Vereadora PSB
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