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      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

     Município de CRISSIUMAL
                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES


Excelentíssimo Senhor
PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores

CRISSIUMAL - RS

A Vereadora MARIA ELISIA SCHMITT TORMES, com assento nesta Casa pelo MDB, que esta subscreve, faz a presente indicação ao Poder Executivo:

– Solicita que seja providenciada a manutenção do CESIC, Centro de Convivência Social do Idoso de Crissiumal, já este importante local de integração dos nossos idosos está em precárias condições, necessitando de reforma do telhado, principalmente na área do palco onde ocorrem inúmeras goteiras, instalação de ventiladores e umidificadores e do toldo da entrada do salão até o passeio público, oferecendo assim melhores condições para os usuários, nossos idosos, que tanto fizeram pelo nosso Município durante sua longa vida e agora merecem o nosso maior reconhecimento e consideração.
- Também, solicita seja tomada providência quanto ao patrolamento e encascalhamento da estrada que dá acesso à residência de Daltro Schuk, na localidade de São Sebastião, que está quase intransitável prejudicando a entrada e saída dos moradores que são idosos, bem como as estradas de Barra do Reúno, Lajeado Joaquina, Ressaca do Buricá, Lajeado Leandro, e demais que necessitam o referido reparo.
- E, seja criado um fundo municipal rotativo, com recursos para a reforma ou construção de casas para os funcionários públicos municipais que ainda não tem casa própria, já que como é notório, essa classe está bastante prejudicada pelo baixíssimo valor da sua remuneração, necessitando que a Administração dê mais incentivos para manter os bons profissionais em seus quadros, evitando que continue ocorrendo a debandada de servidores como até hoje vimos.
- Por fim, considerando a futura realização de concurso público pelo Município e a necessidade de se ampliar o universo de pessoas hábeis a realizar o concurso para determinados cargos, pede seja providenciada a alteração do grau mínimo de instrução para ensino fundamental incompleto para os cargos de motorista, doméstica, mecânico de eletricidade de veículos e máquinas, operador de máquinas, vigilante e soldador, assim como já acontece para os cargos de eletricista, mecânico, operário de serviços gerais e pedreiro, já que a competência para o exercício de tais cargos depende mais de experiência e capacidade prática do que qualquer conhecimento teórico.
Crissiumal, 19 de fevereiro de 2024.
MARIA ELISIA SCHMITT TORMES 
Vereadora MDB
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