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      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

     Município de CRISSIUMAL
                   CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES


Excelentíssimo Senhor
PAULO RAFAEL MEDINA DE LIMAS
M.D. Presidente da Câmara de Vereadores

CRISSIUMAL - RS

A Vereadora JANICE DALCIN BENATTI, com assento nesta Casa pelo PSD, que esta subscreve, faz a presente indicação ao Poder Executivo:

– Solicita seja providenciada urgentemente a melhoria da estrada municipal do cerro da travessa que liga a localidade de Lajeado Teimoso à Vila Planalto, pois em diversos locais as pedras que afloram no leito da pista acaba fazendo com que os condutores façam manobras bruscas e até conduzam seus veículos na contramão, e também, que seja providenciada a sinalização vertical da estrada que liga nosso Município à Nova Candelária, mesmo antes do término da obra de pavimentação, pois para quem não conhece as inúmeras curvas são um perigo, ainda mais que agora possivelmente muitos irão trafegar em velocidade maior no local.
- Também, solicita seja implantado na Secretaria da Saúde um sistema para o lembrete dos pacientes, mediante mensagens ou ligações, das consultas e exames, para um melhor aproveitamento dos profissionais e serviços disponibilizados, pois muitas pessoas acabam esquecendo do compromisso, dada o grande tempo de demora entre o agendamento e o atendimento, e outros acabam desistindo do atendimento, até pela demora, e não lembram de avisar quanto a sua desistência, tirando a vaga de outra pessoa que necessitava do serviço, sendo que tornando mais eficiente o atendimento e a comunicação poderá ser aproveitado melhor o tempo dos nossos profissionais da saúde e também das vagas para exames e procedimentos, o que gerará economia de recursos.
- Por fim, solicita seja providenciada a contratação de um profissional de odontologia para atendimento do ESF4, já que toda a demanda deste ESF está sendo canalizada para a profissional do ESF3, o que está gerando uma demanda reprimida, já que não se está conseguindo dar conta de todos os pacientes que precisam do serviço.


Crissiumal, 19 de fevereiro de 2024.

JANICE DALCIN BENATTI
VEREADORA PSD
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